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14. gyakorlat
NP-teljesség

1. Mutassa meg, hogy az aldbbi elddntési probléma NP-teljes, 1igy, hogy visszavezeti rd a MAXFTLEN
ismerten NP-teljes problémat: adott G graf és a,b > 0 egészek esetén van-e a G gréfnak a K, teljes
péros graffal izomorf feszitett részgréafja? [kdbé ZH. 2005.05.26/4]

2. Bizonyitsa be, hogy NP-teljes az aldbbi eldontési probléma: az adott aq,...,a, egész szamok hirom
részre oszthatdak-e gy, hogy mindhdrom rész dsszege ugyanannyi legyen? [kabé ZH. 2004.06.03/4]

3. Mutassa meg, hogy az alabbi eldontési probléma P-ben van, vagy azt, hogy NP-teljes: adott egy
G(V, E) egyszer(l graf, melyre igaz, hogy |E| < 2|V|, kérdés, hogy a G graf szinezheté-e 3 szinnel.
[ZH. 2005.06.09/4]

4. Tudjuk, hogy P-beli annak eldontése, hogy egy graf sikgréf-e. Legyen a SIK-MAXKLIKK eldéntési
probléma a kovetkez6: adott egy G graf és egy k egész, kérdés, hogy G olyan sikgraf-e, amiben van k
pontt klikk. Mutassa meg, hogy ez a probléma NP-teljes, vagy mutassa meg, hogy P-ben van.

5. Jelolje Py azt az eldontési problémat, hogy egy irdanyitatlan graf dsszefiiggé-e, Ps pedig azt, hogy egy
irdnyitatlan grafban van-e Hamilton-kor. Lehetséges-e, hogy Py < Ps, illetve hogy P, < P 7 Vélaszat
indokolja is meg!

6. Tegyiik fel, hogy P £ NP. Az alabbi feltételek koziil melyikbél kovetkezik és melyikbél nem kovetkezik
hogy az X eldontési probléma nem P-beli?

(a) Egy NP-teljes Y problémara X Karp-redukalhato.
(b) Egy NP-teljes Y probléma Karp-redukalhaté X-re.
(c) az X probléma NP-beli. [ZH 2008.06.10]

7. Egy n emberbdl all6 szervezetben b féle bizottsag miikodik. Bizottsagi tilések idGpontjat akarjuk
kitlizni. Két kiilonbozo bizottsig iilése akkor lehet azonos napon, ha nincs olyan ember, aki mindkét
bizottsagnak tagja. Legyen adott egy k pozitiv egész szam és minden bizottsaghoz a tagok névsora.
Azt szeretnénk eldonteni, hogy a b bizottsagi tilés kitlizheté-e Osszesen legfeljebb k kiilonb6z6 napra.
Vagy adjon egy, a kivant beosztast megtaldlé polinomidlis algoritmust vagy mutassa meg, hogy a
feladathoz tartozé eldéntési probléma NP-teljes. [ZH. 2008. 05.07.]

8. Egy hivatal 1ij épiiletbe fog koltdzni. Az épiilet minden emeletén ugyanakkora teriilet hasznalhaté fel
irodak kialakitdsara. Minden részleg megmondta, hogy Osszesen mekkora irodateriiletre tart igényt.
Azt akarjuk eldonteni, hogy meg lehet-e oldani a koltozést tgy, hogy egyetlen részleg se legyen
kettévagva, azaz egy részleg teljes egészében egy emeleten legyen (de egy emeletre keriilhet tébb
részleg is). Igazolja, hogy a kapcsol6dé eldontési probléma P-ben van, vagy azt, hogy NP-teljes. [ZH.
2007. 06.19.]

9. Tekintsiik a Hatizsdk problémanak azt a folytonos valtozatat, amikor a targyak tetszélegesen darabol-
hatdak, egy s; silyd v; értékil targynak vehetjik az r-edrészét (0 < r < 1 raciondlis szdm), és akkor
ennek a résznek rs; a silya, rv; az értéke. Definidlja az ehhez tartozé FOLYTHATIZSAK eldontési
problémat és vagy mutassa meg, hogy P-ben van vagy azt, hogy NP-teljes. [ZH. 2008. 06.03.]



